

媲美清华北大,美国名校梦成真

聊城一中国际班 16 名学生全部被美国名校录取

距离高考还有不到 1 个月的时间,考生们已经进入了最后的紧张冲刺阶段,而此时聊城一中国际班的 16 名学生已经收到了美国多所名校的 73 份录取通知书,这代表着大部分国际班学员每人都收到了至少 3-4 所的美国名校的通知书。现在他们结束了所有的课程,正在为即将到来的留学生活做着全方位的准备。

现如今,新一届聊城一中国际班招生也已经启动,为解答家长的疑问,5月19日上午9点半将在聊城一中实验楼召开国际班咨询会,家长可致电 0635-5108916 进行咨询。



这些聊城一中首届一年制国际班的学生们终于如愿以偿。

硕果>>

16 名同学

全部被美国名校录取

“你去哪所学校?”聊城一中国际班的杨铭(化名)和林晓(化名)等几位同学正热火朝天的讨论着该去哪所美国名校读书。最近一段时间,去哪所学校读书成了国际班学员中最热门的话题,因为 16 个人 73 张通知书,这代表着大部分国际班学员每人都收到了至少 3-4 所的美国名校的通知书。

3 月底,聊城一中国际班的同学们已陆续收到了心仪已久的美国名校的 offer,截止目前,国际班 16 名学员已全部被美国名校录取,三分之一以上的学生被美国排名前 50 的大学录取。其中杨铭(化名)等同学相继得到了有美国公立常春藤之称的加州大学戴维斯分校、加州大学欧文分校以及威斯康辛麦迪逊等名校的录取。

威斯康辛麦迪逊大学,世界排名 19。学生小吴一直梦想去美国学习计算机,于是申请了该校的计算机工程专业,该专业在全美排名非常靠前。而录取小吴的加州圣巴巴拉分校、华盛顿大学等学校,也是在世界享有盛誉的大学。

同时,国际班的绝大部分学生拿到了前 100 的录取。小郝申请到的密苏里大学哥伦比亚校区,美国排名虽然到了第 92 位,但她申报的传媒专业在美国具有非常高的知名度。

“在美国传媒行业中排名是第一,在学术排名方面,仅次于哥伦比亚大学。”聊城一中国际班负责人说,这些学生通过一年的学习,能取得这样的成绩很不錯。

另外,有六成以上的学生斩获 8000 美元到 7.2 万美元不等的美国大学奖学金。其中一位同学拿到了 4 年 7.2 万美元的奖学金,还有一位同学拿到了每年 1.9 万美元奖学金。

据了解,聊城一中国际班首届学生共获得奖学金 403000 美金,折合人民币 2538900 元。

“他们能行,我们要比他们更强!”看到学长们的成绩,正在聊城一中国际班读高一的同学小张不甘示弱,同时也对未来充满了信心。

对于国际班现在这样的成果,聊城一中国际班负责人表示虽然第一届国际班取得了可喜的成绩,但是想要让国际班更上一层楼,国际班拼搏进取精神必须继续保持并发扬下去。

“洋高考”入读国际班让学生多一种选择

杨铭(化名)入读国际班之前是聊城一中奥赛班的学生,虽然成绩一直不错,可是如果正常参加今年的高考,清华北大这样的学校对于他来说也可能只能是想想而已。而现在他收到了华盛顿大学、威斯康辛麦迪逊、加州大学戴维斯分校

等学校的 offer,这些录取着实让她喜出望外。

而与杨铭(化名)的情况不同,林晓(化名)入读国际班之前正在读高三,如果不参加国际班,也许她正在一所不知名的三流大学为自己的未来担忧,而现在 100% 的美国名校

申请通过率早已她喜上眉梢,录取她的美国大学都是综合实力比山大还要高一大截的学校。

对于聊城一中国际班学生而言,入读国际班,参加“洋高考”,给了他们多一种选择,不再被一考定终身的高

考制度所圈围。美国高考不同于中国高考,美国高考一年有 6 次考试,学生可以选择参加一次或者多次考试,申请大学时可选择性地递交成绩,这样更加人性化的考核方式,也能更好的发挥出学生的潜力。

进海外名校,需“软硬兼施”

国外大学选拔人才标准不同于中国大学,学术能力、逻辑能力、实践能力等都是国外大学非常看重的因素。以美国大学申请为例,“硬件”方面,优秀的中国高中学业成绩、出色的语言能力及优秀的托福成绩、SAT(美国高考)成绩是申请名校的必备条件,然而要成功申请到美国名校,光有学术、语言

“硬件”实力还不够,美国学校不绝对以成绩论,这就要求学生还要具备一定的“软实力”。

想要提高自己的软实力,学生需要参加一些课外活动。杨铭同学去年参加了暑期美国游学活动及哈佛领袖峰会等高质量的全国性的竞赛活动,这些活动都丰富了她的视野,也为申请材料的准备提供了更多

的素材。

要做到“软硬兼施”并不容易,对于聊城一中国际班的同学们来讲,他们既要保证中国高中课程不掉队,还要应对托福考试和美国高考,每前进一步都充满奋斗的汗水。

聊城一中为了保证国际班的教学质量,选派了最优秀的

中外师资教授国际班课程。国际班还开设了 AP 课程,完成 AP 考试,所认定的学分美国大学理事会承认,可以带入美国、加拿大等其他国家的大学。这样,可以节省学生在国外大学学习时间和相关学分的学费。同时也会定期组织课外实践活动,以提高学生们的综合能力。

国际班>>

新一届招生将更重视综合能力

招生咨询会将于 5 月 19 日举行

近年来,留学低龄化趋势日渐显现,省内的很多优质高中选择开设国际班以适应国际化教育的发展需求。聊城一中于 2013 年 3 月份开设了首届一年制国际班,并成立了美国 AP 课程中心,成为美国大学理事会(College Board)在中国授权的为数不多的 AP 学校之一。

新一届聊城一中国际班招生也已经启动,今年计划招收两个三年制国际班,共计 60 人。国际班录取采取提前录取,如不能被国际班录取,考生仍可以参加其所报普通高中录取。为解答家长的疑问,5月19日上午9点半将在

聊城一中实验楼召开国际班咨询会,家长可致电 0635-5108916 进行咨询。

入读国际班的学生在完成国际班的学业之后,可以获得聊城一中高中毕业证书,权威的托福、SAT 成绩证书,可转换美国大学学分的 AP 成绩证书,以及至少 1-3 所美国、英国、加拿大等国名校的录取通知书等,每名同学都签订留学协议,承诺学生毕业后都能被中国教育部承认的美国大学本科录取。

“美国高考不同于中国高考,美国高考一年有 6 次考试,学生可以选择参加一次或者多次考试,申请大学时可

择性地递交成绩,这样更加人性化的考核方式,也能更好地发挥出学生的潜力。”聊城一中相关负责人表示,“这一届生源选拔上将更注重学生的综合能力,学校的在校成绩、英语成绩以及平时参加集体活动的表现都将纳入国际班学生选拔标准。”聊城一中国际班负责人表示,“我们希望更多优秀的学生加入到国际班,这样能提高他们选择大学的档次,能给他们提供更广阔的舞台。”

为了保证国际班学生的全面发展,国际班在课程设置上将结合国内普通高中与国外高中基础课程。国际班要求

学生既要按照中国高中教学大纲要求完成国内高中课程规定课程知识学习,为未来的大学学习打下坚实的基础,还要完成由外籍教师授课的数学、科学、历史、商务等国外课程,这样才能保证中外教育的有机结合。

从某种程度上讲,在国际班上课要比普通高中课程更丰富,学得更多。

给家长和學生提供更多一种选择,放弃国内千军万马所挤的高考独木桥,另辟蹊径选择新的人才培养模式,可以借助西方的教育平台培养具有国际视野的国际化人才。